

# 江都日报

中共扬州市江都区委  
扬州市江都区人民政府 主办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2024年1月10日 星期三 【今日24版】第7期 总第4025期  
癸卯年十一月廿九 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



## 区十七届人大三次会议昨隆重开幕

朱莉莉王正年曾庆玲葛智勇出席 朱定金作  
政府工作报告 周磊列席



本报讯 (记者 陈阳 实习生 朱奕) 1月9日上午,在庄严的国歌声中,扬州市江都区第十七届人民代表大会第三次会议在江都大会堂隆重开幕。

大会执行主席朱莉莉、朱定金、王正年、曾庆玲、葛智勇、张春萍、顾明、杨德银、孙明、钱正明、蒋伟在主席台就座。大会主席团常务主席、区人大常委会主任王正年主持大会。

参加大会并在主席台就座的区领导还有周磊、杜辉、张旭、李向阳、冯旭枫、王小平、侯耀武、徐晖、陆德川、李健、刘晶晶、杨飞、刘宝宏、樊

洪喜、徐守祥、周皓。区法院、区检察院主要负责同志和区人大常委会、区政协部分老领导,以及主席团其他成员也在主席台就座。

本次大会应到代表343名,出席会议的代表324名,符合法定人数。

区长朱定金代表区政府向大会作政府工作报告。报告共分三个部分:2023年政府工作回顾,2024年政府工作任务,关于政府自身建设。

朱定金说,过去的一年,区政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实中央和省、市部署要求,在中共江都区委的正确领导下,在区人大、区政协的监督支持下,紧紧围绕经济高质量发展这一首要任务,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,努力在项目建设、产业科创、

▶下转24版

品质统筹,城乡面貌日益改善;坚持普惠与精准兼顾,民生福祉持续增进;坚持勤政与廉洁统一,政务服务务实高效。

朱定金指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是全面完成“十四五”规划目标任务的关键一年,做好今年工作意义重大。政府工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实中央和省、市部署要求,在中共江都区委的正确领导下,紧紧围绕经济高质量发展这一首要任务,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,努力在项目建设、产业科创、

▶下转24版

朱定金参加第二代表团第一小组审议,希望开发区(大桥镇)

## 在全区高质量发展中勇挑大梁

本报讯 (记者 朱嘉雯) 1月9日下午,区委副书记、区长朱定金来到区十七届人大三次会议第二代表团第一小组,与来自开发区(大桥镇)的代表共同审议政府工作报告。朱定金希望,开发区(大桥镇)在新的一年里,勇挑全区高质量发展的大梁。

朱定金在审议中认为,政府工作报告回顾过去一年工

作务实精准,对2024年工作布置细致全面,吹响了2024年全区各项工作的冲锋号。代表们在审议时踊跃发言,畅谈体会,现场讨论气氛热烈。

在听取代表们的发言后,朱定金充分肯定开发区(大桥镇)去年以来经济社会发展所取得的成绩,希望新的一年里在全区高质量发展中勇挑大梁。高点定位,力争在省级经济开发区高质量发展综合考评中跻身十强;加快项目建设

设,争取签约项目早建设、在建项目早投产、投产项目早达效;充分利用资源,加大项目招引力度,提高项目“含新量”“含金量”“含绿量”;防范各种风险,守牢生态底线、安全底线、维稳底线;及早谋划全年,释放潜力,打造核心竞争力;强化系统思维,抓细抓早抓小,力争在2024年工作中取得更好成绩。

区委副书记、常务副区长、开发区党委书记杜辉参加审议。

本期值班 沈晓锋 版式设计 赵永峰



朱莉莉参加第一代表团第一小组  
审议,希望仙女镇(高新区)

为“强富美高”新江都现代化建设多作贡献

本报讯 (记者 候瑞芳) 1月9日下午,区委书记朱莉莉来到区十七届人大三次会议第一代表团第一小组,与来自仙女镇(高新区)的代表共同审议政府工作报告。朱莉莉希望仙女镇(高新区),久久为功、持续发力,为“强富美高”新江都现代化建设多挑重担、多作贡献。

在听取了大家发言后,朱莉莉说,政府工作报告回顾过去一年工作求真务实,用数据说话。2023年,全区上下发力奋进、砥砺前行,经济社会发展持续稳定,主要指标保持全市第一,全面提振了全区干部群众的信心。2024年政府工作,明确了八个方面重点工作,措施扎实,鼓舞士气,体现

了江都担当。

朱莉莉充分肯定了仙女镇(高新区)过去一年的发展成就。她说,仙女镇(高新区)是全区经济社会发展主阵地、主战场,要久久为功,为“强富美高”新江都现代化建设多挑重担、多作贡献。聚焦产业转型持续发力,坚持先进制造业、现代

▶下转24版



刘寅超 摄

## 区委召开民主协商会 朱莉莉主持 周磊葛智勇出席

本报讯 (记者 陈阳) 1月9日,区委书记朱莉莉主持召开民主协商会,向老同志代表、民主党派负责人和工商联、无党派人士代表,以及人民团体负责人通报有关人事方案,听取大家的意见和建议。区委副书记、副区长周磊,区委副书记葛智勇出席通报会。

朱莉莉说,在充分协商的基础上,区委提出提请区政协十五届三次会议选举的候选人建议人选发表意见,一致赞同市委、区委提出的人事安排方案。大家表示,将积极发挥自身优势,团结和凝聚各方力量,为加快重振“江北第一县”辉煌作出新贡献。

区领导张旭、张春萍、孙明、陆德川、周皓出席。

改革创新,着力深化“强富美高”新江都现代化建设,以“争当表率、争做示范、走在前列”的使命担当,奋力开启全面建设社会主义现代化新征程,具有十分重要的意义。

在听取情况通报后,与会人员就拟提请区政协十五届三次会议选举的候选人建议人选发表意见,一致赞同市委、区委提出的人事安排方案。大家表示,将积极发挥自身优势,团结和凝聚各方力量,为加快重振“江北第一县”辉煌作出新贡献。

朱莉莉说,在充分协商的基础上,区委提出提请区政协十五届三次会议选举的有关候选人建议名单。召开区政协十五届三次会议,顺利完成有关选举任务,是全区政治生活中的一件大事。做好选举工作,对更好地带领全区广大干部群众进一步解放思想、

## 区十七届人大三次会议举行预备会议 朱莉莉王正年出席会议

本报讯 (记者 浦成华) 1月9日上午,区十七届人大三次会议举行预备会议。区委书记朱莉莉,区人大常委会主任王正年,区人大常委会副主任顾明,区人大常委会党组成员杨德银,区人大常委会副主任孙明、钱正明、蒋

伟出席会议。

顾明作区十七届人大三次会议筹备工作报告。会议采用举手表决的方式,通过了大会议程和主席团、秘书长名单,表彰了区十七届人大二次会议18件优秀建议和2023年度32名优秀区人大代表。

## 区十七届人大三次会议主席团举行第一次会议

朱莉莉朱定金王正年曾庆玲葛智勇出席

本报讯 (记者 浦成华) 1月9日上午,区十七届人大三次会议主席团举行第一次会议。大会主席团成员朱莉莉、朱定金、王正年、曾庆玲、葛智勇等出席会议。

会议推选大会主席团常务主席,通过大会执行主席分组名单,

决定大会副秘书长,明确大会秘书处各组负责人,宣布各代表团推选的正、副团长名单,通过大会日程。会议决定,本次大会代表提出议案截止时间为1月10日上午11时整。会议讨论了《民生实事项目票决办法》(草案)。